

(上接B12版)

一日三袭，全球惊魂



十九日晚，在德国柏林，警方在事发现场工作
(本版图片均为网络图片)

在选举人团投票表决中 共赢得304张选举人票 特朗普当总统 板上钉钉

□据 新华社华盛顿12月19日电(记者刘阳 徐剑梅)

美国各州的选举人19日在各自所在州及华盛顿特区投票，选举共和党人唐纳德·特朗普为下一任美国总统。

根据投票结果，特朗普共赢得304张选举人票，民主党总统候选人希拉里·克林顿获得227张，另有7名选举人将票投给其他人选。

特朗普当天在其社交网站上发文说：“我们成功了！感谢我的支持者们，我们刚刚正式赢得了选举。”

美国总统选举实行名为“选举人团制”的间接选举制度。选举人团由代表50个州和首都华盛顿哥伦比亚特区的538名选举人组成。除缅因州和内布拉斯加州外，其他48个州和首都华盛顿哥伦比亚特区实行“赢家通吃”制度，即获得选民票最多者获得该州或首都华盛顿哥伦比亚特区所有选举人票。总统候选人获得超过半数选举人票(270张或以上)即可当选。

选举人团投票表决在选举年12月第二个星期三之后的第一个星期一举行(今年是12月19日)，选举人在其在所在州首府投票。一般情况下，选举人团投票表决只是例行公事，历史上曾出现个别选举人未按选民意志投票的情况。在这次选举人投票前，许多特朗普反对者呼吁选举人不选特朗普。

朴槿惠亲信崔顺实 首次出庭坚称无罪

□据 新华社首尔12月19日电(记者杜白羽 耿学鹏)

韩联社报道，韩国首尔中央地方法院19日举行庭前会议，“亲信干政”事件主角崔顺实首次出庭，全面否认检方指控。此外，韩国总统朴槿惠的律师团当天要求宪法法院阻止国会方面继续公开她此前递交的答辩状。

庭前会议是指在进行正式审判前用于整理审判争论焦点的程序，被告人并无出庭义务，但崔顺实当天身穿白色囚服出庭，并否认所有控罪。崔顺实的律师对记者说，检方起诉书中关于她和朴槿惠“共谋”的8项罪状均不成立。

就崔顺实否认全部罪名指控的做法，韩国在野党表达不满，称包括朴槿惠在内的所有嫌犯必须因触犯法律而接受惩罚。

第一大在野党共同民主党发言人奇东旻说，崔顺实与朴槿惠眼下互相把责任往对方身上推，“崔顺实忙着指责总统，朴槿惠则说一切都是崔顺实的错”。

“亲信干政”事件另外两名主要涉案人——青瓦台前政策调整首席秘书安钟范、前附属秘书郑虎成未出席庭前会议。

朴槿惠律师团当天要求宪法法院阻止国会方面继续公开朴槿惠递交的答辩状。韩国国会负责弹劾公诉事务的委员团日前公开了答辩状的主要内容，朴槿惠全面反驳弹劾案的多重说法立即遭到在野党强烈批判。



德国一圣诞市场遭货车冲闯

已造成12人死亡，真凶目前仍然在逃

□据 新华社柏林12月20日电

19日晚，德国首都柏林一处圣诞市场发生货车冲闯碾人事件。截至发稿时，死亡人数已升至12人。德国总理默克尔20日召开新闻发布会，称该事件为恐怖袭击。柏林警方20日承认抓错了袭击事件的犯罪嫌疑人，真凶目前仍然在逃。

真凶仍然在逃

柏林警方20日在社交媒体“推特”上说，该事件目前已造成12人死亡，49人在医院接受救治，部分伤者伤势严重。

此前，有媒体报道称，肇事司机已被警方逮捕，并表示这名司机是名难民，来自阿富汗或巴基斯坦，但德国媒体20日报道，这名犯罪嫌疑人否认一切指控，柏林警方已承认抓错了人，真正的凶手持有武器仍然在逃。

另据媒体报道，肇事货车属于一家波兰货运公司，原计划于20日运送货物到柏林，但19日下午，货车被窃取或遭劫持。该车原有司机为波兰籍，袭击发生后警方在现场发现他已因枪击死在副驾驶位置上。警方推测他并非同谋，而是受害者。

货车没有丝毫减速

这辆货车当晚开进柏林西部威廉皇帝纪念教堂外的圣诞市场，驶入人行道碾轧行人和摊位，冲撞了50米到80米。

货车上载有来自意大利的钢制品，因此具有巨大冲击力。多名目击者称，行凶司机是故意为之，货车时速约40英里(约合64公里)，事件发生时，货车没有丝毫减速。

恐怖袭击

德国总理默克尔20日上午在总理府召开新闻发布会说：“根据当前情况，我们必须认为，这是一起恐怖袭击。”她表示，对于德国，这是“艰难的一天”，但德国不会停止举办圣诞集市活动向“邪恶”屈服。

就袭击者身份问题，默克尔表示，如果经查袭击确由来到德国寻求保护和避难的人所为，“那将令人难以接受”。



柏林民众
在事发地附近摆放
鲜花和蜡烛，悼念遇难者



瑞士一清真寺 发生枪击案

枪手朝正在祈祷的人群随机射击， 至少3人受伤

□据 新华社日内瓦12月19日电

瑞士苏黎世警方证实，一名枪手19日潜入瑞士最大城市苏黎世市中心一座清真寺，随机向正在进行祈祷的人群开枪，造成至少3人受伤。

当地媒体引述目击者的话报道，这起枪击事件发生在当地时间17时30分左右，肇事者是一名大约30岁的男子。事件发生后，苏黎世警方封锁了事发清真寺周围区域并对肇事者展开搜捕。

根据当地警方在社交媒体上发布的最新信息，警方在枪击现场附近发现一具尸体，但目前还不能确定死者是否与本次枪击事件有关。



扫二维码，了解《一日三袭，不能任由恐怖主义嚣张》详情

洛阳晚报 健康资讯 周一至周五刊登 广告热线: 65139977 65139988

豫(医广)〔2016〕第10-12-527号 国内准字Z20043213

洛阳肤康医院 顽癣皮肤病 先用药后付款

专治灰指甲

地址: 牡丹广场·金源国际后面(河西区 东寺巷9号东寺巷点) 电话: 64395111 预约电话: 15139935061